

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на проєкт освітньо-професійної програми «Лісове господарство» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 205 Лісове господарство у Надслучанському інституті національного університету водного господарства та природокористування

Відповідно до Державної стратегії управління лісами України до 2035 року, основною метою сучасної освіти є реалізація ефективного наукового потенціалу та якісна підготовка, перепідготовка та підвищення кваліфікації кадрів для лісової галузі. Пріоритетом підготовки майбутніх фахівців повинне бути формування у них бачення та принципів, надання на достатньому рівні фахових теоретичних знань та відповідних практичних навичок щодо забезпечення сталого управління лісами, зокрема здійснення всього комплексу лісогосподарських та інших необхідних заходів, які забезпечать формування стійких та продуктивних лісів в умовах зміни клімату та інших непередбачуваних викликів майбутнього на основі застосування інформаційних технологій та останніх наукових знань про природу лісових екосистем.

Запропонована освітньо-професійна програма «Лісове господарство», має за мету забезпечення набуття здобувачами вищої освіти необхідних компетентностей для успішного виконання професійних обов'язків. ОПП є комплексною і логічною. Освітні компоненти підібрані таким чином, щоб отримати загальні та фахові компетентності і досягти програмних результатів.

Аналіз освітніх компонентів в проєкті програми дозволив сформулювати деякі рекомендації. Зокрема, вважаю, що потрібно звернути увагу на детальніше вивчення ведення електронного обліку деревини із практичним закріпленням навичок. Здобувачі вищої освіти мають бути ознайомлені та вільно орієнтуватись в електронних ресурсах, що використовуються при веденні лісового господарства (Геоінформаційна система управління лісовими ресурсами України, онлайн-платформа

ЕкоСистема, програмні продукти ДП «Лісогосподарський інноваційно-аналітичний центр»).

В цілому, слід, відмітити, що рецензований проєкт освітньо-професійної програми дає можливість забезпечити якісну підготовку фахівців лісової галузі і може бути рекомендований до впровадження у Надслучанському інституті національного університету водного господарства та природокористування.

Головний лісничий

філії «Березнівське лісове господарство»



Олександр ГАЛАГУЗ